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Монашење у манастиру Доњи Брчели

Његово високопреосвештенство Митрополит црногорско-приморски г. 
Јоаникије вечерас, 8. октобра, у навечерје празника Светога апостола и 
јеванђелиста Јована Богослова, у манастиру Доњи Брчели, замонашио је 
послушника ове свете обитељи Огњена Мићевића, давши му монашко име 
Мардарије по Светом Мардарију Љешанско-либертвилском.

Монашењу је претходило је вечерње богослужење са петохљебницом којим је 
началствовао јеромонах Јустин (Мреновић), игуман манастира Подластве, уз 
саслужење јереја Крста Пламенца, а у молитвеном присуству 
Високопреосвећеног Митрополита Јоаникија.

У свом архипастирском слову Митрополит Јоаникије је казао да је Бог тако 
одредио и промислио, ради нас и ради нашега спасења, „да се вечарас 
саберемо на овај свети чин монашкога пострига досадашњега брата 
искушеника Огњена, а од вечерас новога монаха, с помоћи Божијом, милошћу 
Божијом, Мардарија“.

„Да имамо на уму, и наш нови монах такође да има на уму, овај тренутак – 



вечерњу службу уочи Светога Јована Богослова. Онога Христовога ученика 
који се испунио до те мјере љубављу Божијом, да је остао под Крстом 
Христовим у оном моменту када су се сви апостоли од страха разбјежали и 
оставили Господа на Крсту. Испод Крста Христовога једино је остала 
Пресвета Богородица са Светим Јованом Богословом и још неколико жена 
мироносица“, подсјетио је Владика Јоаникије.

За Светога Јована Богослова говори се да бјеше испуњен љубављу, па због 
тога бјеше испуњен и богословља, богопознања, јер познање Бога не долази 
само кроз науку, читање, учење и размишљање, него, како је нагласио, 
превасходно долази кроз љубав према Богу:

„Познавање тајни Божијих је дар од Бога и Бог открива своје тајне, тајне 
нашега спасења и тајне нашега живота, онима који Га љубе, као што је 
Господ рекао: Што око не видје, и ухо не чу, и на срце човјечије не дође, оно 
дарова Бог онима који га љубе. И ево, у наше дане, скоро да имамо 
савременика, једнога новога Јована Богослова из нашега рода, који је такође 
од младости, као и Свети Јован Богослов, кренуо за Христом, Христовим 
стопама и Христовим страдалним путем, осјењиван свијетлошћу Божијом и 
силом Васкрсења Христовога непрестано у све дане живота његовога. Свети 
Мардарије постао је заштитник нашега новога монаха Мардарија из ове свете 
обитељи.“

Осврнувши се на житије Светог Мардарија Љешанско-либертвилског, 
Митрополит црногорско-приморски је казао да је Свети Мардарије, који је 
рођен у Љешанској нахији, један од највећих свједока Христове истине, 
Христовога страдалнога пута у 20 вијеку те да се пројавио као нови угодник, 
светитељ Божији преко његових светих моштију које почивају у његовој 
задужбини у манастиру Либертивилу у Америци. Његов гроб је постао извор 
исцјељења и утјехе, благодати Духа Светога.

„Нека би дао Господ да наш нови монах Мардарије иде путем Светих 
апостола и Светих отаца, посебно путем Светога Јована Богослова. А то је 
Христов пут, јер је Свети Јован Богослов неоступно и непоколебиво ишао за 
Христом Господом, Његовим стопама све до Крста и наравно да се удостојио 
због тога и велике благодати и велике утјехе и дарова Духа Светога, што 
видимо и по његовоме Јеванђељу. Нека би и наш нови монах, испуњавајући се 
силом ријечи Божије, која просветљује и просвећује свакога човјека који 
долази на свијет, одбацио све оно што је свјетско и што смета на путу 
спасења, да би ишао путем Божијим, служећи Господу и Његовој Светој 
цркви, као што је то чинио и Свети отац наш Мардарије, који је показао како 



се треба жртвовати и за свету вјеру православну и за Цркву Божију“, бесједио 
је Високопреосвећени.

По његовим ријечима Свети Мардарије Ускоковић, подобно Петру Другом 
Ловћенском Тајновидцу, сав свој живот је принио Христу Господу и своме 
роду и тако постао ослонац не само нашем народу у дијаспори, него и нашем 
народу у отаџбини:

„Нека би дао Господ да наш млади монах Мардарије, идући путем спасења, 
заблиста врлинама којим је заблистао и Свети Јован Богослов и Свети отац 
наш Мардарије. Ова света обитељ вечерас ликује и радује се и торжествује 
због овога дивнога сабора и због овога великога појачања и Божије 
благодати која је сишла на новога монаха, а на извјестан начин и на све нас 
који смо били очевици и судионици овога светога чина. Нека буде и нашем 
оцу игуману Никону на радост и на укрепљење, и новом монаху на спасење и 
свима нама, дај Боже, свакога добра и свакога пута доброга и међусобне 
љубави“, поручио је Његово високопреосвештенство Митрополит црногорско-
приморски г. Јоаникије.
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